

美國經濟到底有多難？

美國要加息了，而且加息的幅度會超過以往，這是美聯儲透露出來的消息。美國之所以這麼做，就是為了給陷入債務危機和通貨膨脹的美國，注入一針強心劑！但是，到底是強心劑還是飲鴆止渴，對中國經濟會有哪些影響？我們一起來探討一下。

美國經濟到底有多難？這是很多人都想知道的事情。

有這樣一個數據：近三週以來，美債市場正在遭遇大量資金流出，截止11月3日，流出規模升至125億美元，是今年2月以來的最高值！

一方面，資金在不斷流出，導致國庫虧空。

另一方面，債務危機依然嚴重，美國無力償還。

還有一個數據，美國聯邦的債務率已經達到了131%，遠遠超過了2008年之前的水平。

美國2008年發生了嚴重的次貸危機，給美國經濟造成了重創，導致美國金融行業至今沒有恢復到2008年之前的水平。如果這次債務危機持續下去，打擊程度一定遠超2008年。

會出現哪些結果？
通貨膨脹會日趨嚴重，美國

信用體系面臨崩潰，國內失業率攀升……

你能想象到經濟危機的所有情況，幾乎都會在美國出現。

這絕對不是危言聳聽，也不是在故意抹黑美國，而這正是美國目前面臨的實實在在的局面！

如果美國不想辦法解決，美國經濟甚至會無法翻身，陷入嚴重衰退的境地。

在這樣的情況下，美國決定使出絕招了，那就是：大規模加息。

對於美聯儲來說，加息不是什麼新鮮事兒，為什麼這次加息引人關注呢？

因為这一次的加息規模，一定會超過以往，甚至會創下紀錄！

美國為什麼要這麼做？
因為一點加息，就可以讓美元快速回流，美國在短期內就可以充實國庫！

這是美國目前，最想要的效果。

同時，新發行的國債收益率，也會有所提升，增強美國國債的吸引力。

這是美國收割世界的一個重要手段！

這麼一來，必然導致以往買到的美國國債，沒有現在的債券收益率高。以前購買的國家，當然會遭受損失。

很多持有國債的人，可能會發生一種情況，就是除掉通貨膨脹的因素之外，手中的美債會出現負收益！啥意思，就是砸手裏了，賠錢了！

美國的腰包鼓了，但美債持有者的大戶，却遭受了損失。

這對美國來說，短期內對經濟會有刺激，但從長遠來看，却無異於飲鴆止渴！

因為美國會嚴重透支自己的信用，導致美國的信用再一次大打折扣，從長遠來看，對美國一定是嚴重的傷害。

但拜登已經很老了，總統的寶座不一定能幹得太久，所以他自然不會考慮，會不會給後任者挖坑！

祇要自己這一屆，日子過好



了就行！

那麼對中國會有什麼影響呢？可以說影響還是比較大的。

第一，中國是世界上美債持有的第二大國。

美債收益率直接影響中國的錢包，一旦縮水，對中國來說，損失可不是小數目。

第二，美國有錢了，一定會進一步輸出通貨膨脹。

中國對美貿易，存在大量的順差，也就是說，美國每年都要從中國，大量購買各類商品。

美國拿出去的是紙片子，換來的却是貨品，輸出了通脹，還

得到了實惠。事實上，美國一直也是這麼做的。

但隨着中國逐漸擺脫美元，拋售美債，這種影響也在日益降低。

總有一天，美元的調整對中國的影響，會降到微乎其微，這是大勢所趨，也是中國要着力實現的目標。

總的來說，美國為了挽救經濟，已經沒有了底線，甚至已經使出了非常無恥的手段。這樣的美國，其實一點都不可怕了，因為他正在走向一條“自殺”的道路。

猪肉又漲價，美元大放水已波及全球，六件事立刻收手還來得及



2019年，我國遭受了非常嚴重的非洲豬瘟，導致大量生豬死亡，隨着豬肉供應量的短缺，豬肉價格飛速上漲。在最近兩年，人們紛紛感慨吃不起肉，此前三四十一斤的豬肉更是讓人難受。

對於生豬養殖者而言，這無疑是一個賺錢的好機會，所以就擴大了對生豬的飼養規模，然而沒想到，隨着生豬出欄量的增加，再加上國家對豬肉價格的調控，生豬價格出現了急劇下跌，如此大的價格反差，讓許多養殖戶內心冰涼。

豬肉降價對於消費者而言是一大好處，可是近兩年豬肉價格非常的不穩定，在下跌一段時間之後，豬肉價格又持續回升。近兩個月來，豬肉的價格出現了大幅度的上漲，相比于此前漲幅超過了50%。

不僅豬肉的價格在上漲，就連人們喜歡的奧利奧餅乾價格也出現了7%的漲價，不少人發表演論稱，自己的工資水平遠遠抵不過物價水平的上漲。

其實這主要是受到美國經濟的影響，由於此前疫情帶給了美國沉重的打擊，為了緩解本國的

經濟危機，美國不斷地發行美元。

從2020年到2021年，美國累計發行的鈔票數額在360000億美金左右，雖然說對於美國的經濟是有一定的緩和作用，但畢竟美元作為國際通用貨幣，對於世界的影響是非常大的。

由於美國大肆發行的鈔票流入國際市場，導致國際金融泡沫變大，從而造成嚴重的通貨膨脹現象發生。雖然美國的股市不斷創下新高，可旁觀者却明顯地看出，美國將迎來一場嚴重的危機。

因為在去年美國剛開始放水的時候，就有其本土的金融專家意識到，如果繼續大放水，祇會將美國的經濟推入到深淵。美國當局者祇為了解決眼前的困難，却不知道已經為日後美國經濟危機爆發埋下禍患。

面對同樣的經濟不景氣，我國不僅沒有像美國那樣大放水，反而還緊縮的經濟，從目前我國的經濟發展情況來看，這是明智的抉擇。然而，各國作為一個整體，在國際經濟一體化的環境下，任何國家都難以逃脫短期的經濟低迷或經濟持續下行，為了避免經濟受到有影響，一定要時刻注意以下六項事情。

首先是理財。很多人理財是漫無目的的，大多數都是在不了解各類股票或者基金的運作方式之下，就投入大量的錢財。

雖說這些投資或許會給自己帶來巨大的收益，但畢竟風險與收益并存，如果想要理財，就一定

要做好準備，要抉擇自己的投資方向是否符合眼下的行情，避免自己陷入理財風險。

第二，之所以美國在疫情的影響下有如此多的失業者，並且大多數的人生活都非常困難，主要與他們國家的消費觀念有關，因為美國崇尚超前消費，所以在面對突如其來的困難的時候，就沒有抵禦風險的能力。

所以說，在沒有風險的時候，要合理規劃自己的開支，盡量不超前消費，避免為自己帶來麻煩。

第三，由於當下疫情還未完全控制，為了減少疫情傳播和感染的風險，盡量少出去旅遊，把自己的閒餘時間用於投資自己身上。

第四，不能盲目創業。近年來，各行各業的發展都不景氣，所以在當下情況下，一定要多做一些思考，再考慮自己是否有創業的潛力。

第五，人們在進行跨國投資項目的時候，一定要多加思考。因為現如今嚴重的通貨膨脹，對於投資股票以及其他固定資產的風險都是非常大的。

最後一點就是房地產投資方面。如今，房價已經到達了一個新的臨界點，有不少地區的房價也開始出現了下跌的情況。

如果是剛需買房的人，可以在這個時候選擇購房，但要炒房賺錢，最好是打消這個念頭，畢竟國家為了控制炒房行為，正在推出房產稅。

高德勝：對美國經濟的警告并非危言聳聽

美國聯邦儲備委員會在結束為期兩天的貨幣政策會議後宣布，將正式啟動縮減購債的規模。這一舉動標志着超寬鬆貨幣政策開始轉向，它將如何影響美國經濟呢？

美國商務部日前發布的數據顯示，今年三季度美國國內生產總值(GDP)年化增長率為2.0%。今年前兩個季度，美國經濟年化增長率分別達到6.7%和6.3%，美國經濟正在經歷2020年第二季度暴跌31.2%以來最慢的GDP增長階段。一項最新民調顯示，65%的美國成年人認為經濟很差。

不過，仍有高官、學者對美國經濟的未來表示樂觀，他們的依據是從9月中旬到10月，城際航班、餐廳用餐和酒店住宿等消費活動已經恢復，因此“第四季度會好得多”。彭博社的專欄作家卡爾·史密斯就說：“美國經濟比看起來好。”筆者建議，這些美國人應該聽聽兩名英國經濟學家的警告，他們稱，美國經濟正在走向衰退。

這兩位經濟學家分別是英國達特茅斯學院教授、前英格蘭銀行利率委員會成員布蘭奇弗勞和倫敦大學學院經濟學教授布萊森。他們最近發表的一項研究認為，消費者信心下降是經濟衰退的先導指標。由於最近幾個月美國消費者信心急劇下降，這種變化與2008年經濟大衰退前的情形驚人相似，這表明美國經濟已經亮起警報，他們預測，美國經濟在年內將走向衰退。這兩位經濟學家專注研究自1978年以來消費者情緒與經濟景

氣的聯系，據此比別人更早預言了2008年金融危機，他們堅信這次他們的預測也是對的。兩位經濟學家對美國經濟走向衰退的判斷，還基於美國勞工市場與通貨膨脹的持續惡化。

他們的觀點并不孤單。如今“滯脹”已成谷歌搜索的高頻熱詞。從高盛、美銀、摩根到IMF都發出美國“滯脹”的警告，高盛最近下調了今年美國經濟增長的預測，美銀認為美國長期國債息差的崩潰表明滯脹或衰退正在到來。“末日博士”魯比尼預言美國將面臨上世紀70年代的“大滯脹”，著名投資家羅杰斯最近更斷言全球及美國正逼近“我們有生以來最大的熊市”。

這些警告絕非危言聳聽。實際上美國經濟正深陷多重危機的泥潭，它們交互作用并彼此加劇：通貨膨脹高燒不退，巨額政府債務面臨上限，就業市場出現勞工荒，供應鏈危機持續惡化。短缺、限購、漲價、延誤困擾着美國消費者和企業，8月美國工業產值下降0.4%，9月下降1.3%，供應鏈危機對經濟增長的衝擊正在顯現。

美國的供應鏈崩潰已持續數月。港口擁堵、貨船滯留、運力不足，陳舊的公路鐵路系統，導致港口集裝箱堆積如山，而零售店貨架空空如也，供應鏈與物流系統瀕臨崩潰。裝卸工、卡車司機、倉儲工人等極度短缺是供應鏈危機的誘因。業內人士預計，美國供應鏈瓶頸的困擾將持續至少一到兩年。

成云律師事務所

Cheng Yun & Associates PLLC

法學博士(JD、PhD)、律師、會計師

弗吉尼亞、馬里蘭及華盛頓DC律師執照

美國聯邦法院、稅務法院律師執照

電話：703-887-6786

傳真：888-510-6158

電郵及網站：chengyunlaw@gmail.com, www.chengyunlaw.com

維州地址：6088 Franconia Road Suite C, Alexandria, VA 22310

● 刑事辯護：保釋、盜竊、無照按摩、家庭暴力、性犯罪等各類犯罪辯護及出庭

● 交通違規：超速、無照駕駛、魯莽駕駛、酒後駕駛辯護

● 餐館買賣：餐館買賣及過戶、餐館租約、減房租

● 移民案件：政治庇護、移民案件上庭、綠卡和公民申請及面試、EB5投資移民、跨國公司高管L1簽證

● 婚姻家庭：離婚、婚前協議、財產分割、子女監護權

● 遺產遺囑：遺產分割及繼承、遺產申報、立遺囑

● 稅務信託：各類稅務問題辯護及出庭，設立信託基金